
 

 

Section locale :  

 
Nom :      -------------------------------------------------------   

Prénom :       --------------------------------------------------  

Tranche d’âge : 
⃝  Moins de 30 ans   ⃝ 30-40 ans   
⃝  40-50 ans                   ⃝ 50 et plus   

Depuis combien de temps êtes-vous nommé (e) à cette fonction ? 
⃝  Moins d’un an        ⃝  1 an à 5 ans 
⃝  5 ans à 10 ans        ⃝  Plus de 10 ans 

Mandature pour :     
⃝ 1 an   ⃝ 2 ans    soit la période de 201__  à   201__ 

 
 
Equipe des communications : 
Sa composition :  ............................................................................................................................................................................ 
Fréquence de vos rencontres de travail : ⃝ Régulier     ⃝ Non régulier      Nbre par trimestre :  ...........  
Nouvelles activités mises en place :  .............................................................................................................................................. 
Innovation créée :  ......................................................................................................................................................................... 
Matériel ou service mis en place au bénéfice de la communauté :  .............................................................................................. 

 
Moyens dont vous disposez :  

 Type Nombre Bon état Etat moyen Mauvais état 

Site Internet de l’église      

Connexion internet (type à préciser)      

Postes informatiques       

Matériel de projection        

Caméras       

Appareil de photos      

Autre :  
 

     

 
Fréquence de consultation des principales sources d’informations :  

 Quotidien Hebdo Mensuel Trimestriel Annuel Jamais 

Infos Fédé       

Site de la Fédé       

Page facebook       

Radio       

TV Espérance       

Autre :        

 
Site Internet de la Fédération : 
Etes-vous satisfait du site ?       ⃝ Non, pas du tout.       ⃝ Plutôt, non.        ⃝ Plutôt, oui.        ⃝ Oui, tout à fait. 
Les informations sont-elles claires ?     ⃝ Oui        ⃝ Non    
  

Globalement, quel est votre avis sur la : Non pas 
du tout 

Plutôt 
non 

Plutôt 
oui 

Oui tout à fait 

Quantité de l’information  Etes-vous suffisamment informés ?           

Qualité de l’information Etes-vous bien informés ?     

 
Moyens de communication utilisés ces trois derniers mois : (diffusion de l’information) 
⃝ Bulletin ou journal local périodique   ⃝ Autre publication périodique - précisez :   ............................................................ 
⃝ Courrier ⃝ Téléphone ⃝ Mail ⃝ SMS ⃝ Whatsapp  ⃝ Page Facebook 

Rapport d’activité ⃝ mensuel  ⃝ trimestriel  ⃝ annuel 
Affichage locale    ⃝ Tableaux   ⃝ Présentation Powerpoint  

 
 
 

Fédération des Eglises Adventistes du 
7

e
 jour de la Guadeloupe 

 

- Département des Communications - 
 

 
 
 

A retourner au secrétariat communication 
de la Fédération 

 

 



 

 

⃝ Autres supports écrits - précisez :  ..............................................................................  
⃝ Boîte à idées 
⃝ Espace point d’information et de documentation 
⃝ Procédure d’accueil des nouveaux membres ou visiteurs 
⃝ Autres outils et supports utilisés :  ..............................................................................  

 

Relations avec les autres départements de votre église : 

⃝ Très satisfaisantes ⃝ Assez satisfaisantes ⃝ Peu satisfaisantes ⃝ Pas du tout satisfaisantes 

 
Relations avec la Fédération : 

⃝ Très satisfaisantes ⃝ Assez satisfaisantes ⃝ Peu satisfaisantes ⃝ Pas du tout satisfaisantes 

Boîte aux lettres de la Fédération : 

 ACCES  ⃝ Très satisfaisant    ⃝ Assez satisfaisant    ⃝ Peu satisfaisant     ⃝ Pas du tout satisfaisant 

 UTILITE         ⃝ Très satisfaisante  ⃝ Assez satisfaisante  ⃝ Peu satisfaisante   ⃝ Pas du tout satisfaisante 

Fréquence de récupération ⃝ régulier   chaque : .....................      ⃝ non régulier   Pourquoi non ?  ........................................  

Qui récupère le courrier à la Fédération ? :  ..................................................................................  
 

 Sur une échelle de 1 à 5, quelle est votre opinion à propos du REFLET : 

 1  Très mauvais 2  3 4 5  Excellent 

Qualité      

Support      

Format       

Périodicité       

 

Relations avec les organes de presse :      ⃝ Oui       ⃝ Non  

⃝Très satisfaisantes ⃝ Assez satisfaisantes ⃝ Peu satisfaisantes ⃝ Pas du tout satisfaisantes 

 

Relations avec les autorités publiques de la ville :    ⃝ Oui        ⃝ Non 

⃝Très satisfaisantes ⃝ Assez satisfaisantes ⃝ Peu satisfaisantes ⃝ Pas du tout satisfaisantes 

 
Difficultés rencontrées :  
Quels sont actuellement, selon vous, les principaux freins ou difficultés qui nuisent à une bonne communication, au niveau de 
votre section locale ? 

⃝ Le manque de moyens financiers 

⃝ Le manque de volonté de la direction  

⃝ Le manque de ressources humaines 

⃝ Le manque de liens entre les départements (cloisonnement entre les services) 

⃝ La non reconnaissance de l’importance du département des communications 

⃝ Lacunes au niveau de la communication section locale/Fédération 

⃝ Autre :  ..........................................................................................................  

 
Liste des points à améliorer. Pour chacun d’un, cochez la case correspondant à l’importance que vous lui accordez. 

 Primordial Important Peu important Pas du tout important 

Favoriser les initiatives     

Plus d’engagement de la part 
de la direction 

    

Plus de moyens financiers     

Plus de moyens techniques     

Meilleure collaboration au 
sein de votre équipe 

    

Autre      

 

 Votre section locale est-elle visible ? : 

 Possède-t-elle une  signalisation en façade ?  ⃝ Oui        ⃝ Non 

 Est-elle indiquée en bordure de route ?         ⃝ Oui         ⃝ Non 

 


